
t oseei r ani . i r
دسترنج4

۸۷کارگر لوله‌سازی سدید ماهشهر 
در نوبت تعدیل قرار گرفتند

در پی ادامه بحران مالی در کارخانه لوله‌سازی 
سدید ماهشهر، کارفرما اسامی حدودا ۸۷ کارگر 
قرارداد باسابقه را در لیست تعدیلی‌ها قرار داده 
است. این ۸۷ کارگر پایان اردیبهشت ماه جاری پس 

از خاتمه قرارداد کارشان بیکار می‌شوند.
به گزارش ایلنا، در کارخانه لوله‌سازی سدید 
واقع در سایت یک منطقه ویژه اقتصادی ماهشهر 
دست‌کم ۱۵۰ کارگر مشغول به کار هستند اما طی 
یک سال گذشته به دلیل آنچه از سوی کارفرما 
کمبود منابع مالی عنوان می‌شود، اسامی ۸۷ کارگر 
این واحد تولیدی تا پایان ماه جاری و با اتمام قرارداد 
در لیست تعدیل قرار گرفته است. بنا بر ادعای 
کارگران لوله‌سازی سدید ماهشهر، تعدیل ۸۷ نفر 
از کارگران در‌حالی صورت می‌گیرد که این شرکت 
زمستان سال گذشته، ۱۰۸ نفر از کارگران را تعدیل 
کرده بود که با پادرمیانی فرماندار ماهشهر کارگران 
مجددا مشغول به کار شدند. طبق اظهارات آنان، 
علاوه بر آن تاخیر‌هایی که در پرداخت مطالبات 
مزدی آنها ایجاد شده، طی ماه‌های گذشته چندین 
بار کارگران دست به اعتراض صنفی زده‌اند. کارگران 
درباره مشکلات مالی لوله‌سازی سدید گفتند: این 
شرکت، ضمانت‌نامه‌ای نزد بانک تجارت دارد که 
در صورت تامین اعتبار از سوی این بانک تا حدودی 
می‌توان مشکل مالی شرکت لوله‌سازی ماهشهر 
را حل کرد. کارگران لوله‌سازی اظهار داشتند: 
امیدواریم با تامین اعتبار لازم، مشکلات این شرکت 
حل شود و کارگران تعدیل شده به سر کار بازگردند.

    
زدا خبر داد:

اجرای مصوبه افزایش 
مستمری‌ها تا دو هفته دیگر

سرپرست سازمان تامین اجتماعی گفت: مصوبه 
افزایش مستمری‌ها در سال ۹۸ از دو هفتته دیگر 

اجرایی می‌شود.
به گزارش ایلنا، محمدحسن زدا افزود: از یکم 
فروردین سال 98 مستمری تمام دریافت‌کنندگان 
حداقل مستمری به میزان یک میلیون و 516 هزار 
و 881 تومان و برای سایر سطوح به میزان 13درصد 
مستمری آنان در پایان اسفند سال 97 به علاوه مبلغ 

ثابت 261 هزار و 147 تومان افزایش می‌یابد.
وی افزود: افزایش مستمری سایر افرادی که 
مستمری آنها به نسبت سنوات پرداخت حق بیمه 
برقرار شده است، به ترتیب براساس افزایش‌های 
مذکور و به نسبت سنوات پرداخت حق بیمه آنان 

محاسبه و پرداخت خواهد شد.
زدا تاکید کرد: تلاش خواهیم کرد مابه‌التفاوت 
مستمری فروردین ماه نیز با حقوق اردیبهشت 
پرداخت شود و در صورتی که اعتبارات تامین نشود 

این پرداخت به ماه‌های بعدی موکول می‌شود.
    

وزیر کار خبر داد:
اجرای طرح مشاغل خانگی با 
اولویت استان‌های سیل‌زده

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از آغاز اجرای 
طرح ملی مشاغل خانگی با نظارت این وزارتخانه و 
کارفرمایی و اجرای دو نهاد دیگر در ۲۳ استان دیگر با 

اولویت مناطق سیل‌زده خبر داد.
به گزارش فارس، محمد شریعتمداری گفت: 
قرار بود براساس برنامه ششم سالانه ۷۷۰هزار 
میلیارد تومان سرمایه‌گذاری داخلی و خارجی 
جذب شود تا از حاصل آن رشد ۸درصدی اقتصادی 
و کاهش قابل توجهی از بیکاری را شاهد باشیم اما 
بعد از اتفاقات اخیر امروزه درباره رشد اقتصادی 
صحبت‌های دیگری می‌شود ‌‌و غیر از آن چیزی 
که باید براساس برنامه به آن می‌رسیدیم، اتفاق 

افتاده است.
وی ادامه داد:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ حالا دو راه حل پیش روی ماست؛ 
اول اینکه شاهد رشد بیکاری و تحمل شرایط فعلی 
باشیم که خواست دشمن است و نظام را لشکر 
بیکاران و گرفتاری‌های اجتماعی مواجه خواهد شد. 
راه‌حل دوم، ابداع الگویی با تکیه بر درون و روش‌های 
مترقی مشارکت‌جویانه است تا با فاصله از روش‌های 

سنتی به سمت و سوی جدیدی حرکت کنیم.
وزیر کار با اشاره به اینکه در همین سال‌های 
اخیر سهم اشتغال روستایی کمتر از ۳درصد از کل 
اشتغال کشور بوده، گفت: این رقم حالا به ۳۰درصد 
در سال گذشته افزایش پیدا کرده و سهم اشتغال 

روستایی ۱۰برابر شده است.
شریعتمداری با اشاره به اختصاص ۱.۵میلیارد 
دلار از منابع صندوق توسعه ملی برای توسعه 
اشتغال روستایی گفت: تکیه بر وام برای توسعه 
اشتغال تنها راهکار نیست، بلکه ما تصور می‌کنیم 
کمک‌های حداقلی بلاعوض و در کنار آن آموزش 
مهارت، دسترسی به بازار و اتصال افرادی به عنوان 
تسهیل‌گر و پشتیبان در کانون توسعه‌ شهری با 
مناطق روستایی روش‌های نوآورانه‌ای است که ما 

را از این گرفتاری‌ها نجات خواهد داد.

4
اخبار کارگری

نسرین هزاره مقدم

همسرش یکی از کارگران 
شهرداری‌ست؛ کارگرانی که هر وقت 
مراسم و برنامه‌ای باشد بیشترین بار 
رفت و روب و نظافت شهر را بر دوش 
می‌کشند اما وقتی به روز جهانی کارگر 
می‌رسیم، کمتر کسی سراغی از آنها 
می‌گیرد؛ زحمتکشانی که همیشه، بار 
سخت پیرایش شهر بر دوش آنهاست 

اما شهر »آنها« را نمی‌بیند.
این زن، همین دردها را به قلم 
خودش نوشته است. قبل از هر چیز 
به همین رنج »دیده نشدن« اشاره 
کرده؛ رنجی که رنج مشترک همه 
فرودستانی‌ست که جامعه با همه 
عظمتش روی گرده آنها ایستاده اما 
آنها را نمی‌بیند: »الان که این مطلب 
رو می‌نویسم اشکم داره می‌ریزه و دلم 

شکسته است چون با همسرم و بچه‌ام 
توی خیابون دور می‌زدیم عصری. 
می‌بینیم دور میدون باغ گلشن، شورای 
شهر و شهرداری با نصب بنر، روز شورا رو 
به خودش تبریک گفتن. بنر زدن و به 
معلم‌ها هفته معلم رو تبریک گفتن و 
اون‌وقت شهرداری که بعد شرکت‌های 
معدنی یکی از بزرگترین مجموعه‌های 
کارگری است و نزدیک به ۲۰۰ کارگر 
داره، حتی با یه بنر تبریک هم برای 
کارگراشون ارزش قائل نشدن و اصلا 
شاید نمی‌دونن که شهرداری کارگرم 

داره!«.
این زن و همسرش که کارگر 
شهرداری طبس است، از سختی کار 
و شغل دشوار انتقاد ندارند. انتقادشان 
قبل هر چیز از ندیده شدن است، از 
اینکه برای احترام و منزلت اجتماعی 
نیز سلسله‌مراتب تعیین کرده‌اند و این 

سلسله‌مراتب هم براساس پست و پول 
تعریف می‌شود. هر کس پول بیشتر دارد 
و پست بالاتر، در جامعه محترم‌تر است. 
این زن می‌گوید: »قرار نبود این‌طور 

باشد...«.
او در ادامه نامه خودش به آنچه 

»مشکلات شرکت‌های پیمانکاری« 
می‌خواند، اشاره می‌کند و می‌نویسد: 
»تازه اگه یادتونه همین پارسال ۲۰ 
کارگر مظلوم شهرداری طبس رو بعد 
از خرید ماشین جاروی خیابون تعدیل 
کردن. اونا از نون خوردن افتادن و 
هیچکس هم ازشون دفاع نکرد و مهمتر 
اینکه اخراج همین نیروها هم باعث شد 
کار تمیزی و نظافت شهر فلج بشه چون 
الان هر کارگر باید کار ۴ کارگر رو انجام 
بده و نمی‌رسه. تو همه جای این ممکلت 
نیروی مازاد و بیکار داریم الا شهرداری. 
کجای این مملکت، یه نفر مث یه کارگر 
شهرداری روزی دقیق ۸ ساعت کار 
می‌کنه؟! ۸ ساعت تموم جارو می‌کشه و 
برگ و زباله پارو می‌کنه؟! کجا اخه؟‍...«.

همزمان با خرید یک دستگاه 
ماشین جاروی خیابان، ۲۰ کارگر 
پیمانی شهرداری طبس که به 
عنوان نیروهای خدماتی در سطح 
شهر فعالیت داشتند، در تاریخ ۳۱ 
اردیبهشت ماه  سال قبل از کار بیکار 
شدند. گفته می‌شد میانگین سابقه 
کاری این کارگران ۱۰ تا ۱۵ سال 
است و آنها زمانی که بیکار شدند، هنوز 
بابت چهار ماه مزد پرداخت نشده و 
عیدی سال ۹۵ به همراه یک سال حق 
اضافه‌کاری طلبکار بودند. در همان 
زمان مجموعه شهرداری اعلام کرد که 
این کارگران »پیمانکاری« هستند و 

شرکت پیمانکار، مقصر است!
این ۲۰ کارگر در همان زمان 
خیلی اعتراض کردند. حتی مقابل 
ساختمان شهرداری چادر زدند و شب 
همان‌جا خوابیدند و در نهایت توانستند 
صدایشان را به گوش مسئولان 

برسانند.
سه ماه بعد از  بیکار شدن این ۲۰ 
کارگر، زهرا حسین‌پور، عضو شورای 
شهر طبس به ایلنا گفت: موضوع 
بیکاری حدود ۲۰ نفر کارگران 
شهرداری را ابتدا از طریق شورا و 
شهرداری با برخی نهادهای دولتی 
مستقر در منطقه مطرح کردیم و 
امیدواریم به نتیجه قابل قبولی برسد. 
امکان بازگشت به کار کارگرانی که تحت 
مسئولیت یک شرکت تامین‌کننده 

نیروی انسانی در بخش خدماتی 
شهرداری مشغول کار بودند، فعلا 
میسر نیست چراکه شورای شهر امکان 
دخالت در واحدهای بخش خصوصی 

شهرداری را ندارد.
 برخی کارگران بعد از گذشت 

یک سال، همچنان بیکارند
او البته اعلام کرد به دنبال اشتغال 
این کارگران در یکی از واحدهای 
معدنی منطقه هستیم و می‌خواهیم 
در آینده‌ای نزدیک امکان انتقال آنها را 
فراهم کنیم اما منابع خبری می‌گویند 
برخی از این کارگران بعد از گذشت 
یک سال از تعدیل، همچنان بیکارند 
و نتوانسته‌اند هیچ‌کجا شغلی به دست 

بیاورند.
تعدیل این کارگران، کمبود بودجه 
در شهرداری طبس و بار سنگین کار 
بر دوش کارگران باقیمانده، شرایط 
دشواری به وجود آورده است. گویا 
کمترین بودجه‌ها، نصیب کارگران 
رنجبر شهرداری‌هاست. شهردار طبس 
در مورد کمبود بودجه در شهرداری 
این‌گونه می‌گوید: »با استانی شدن 
تقسیم عوارضات و مالیات بر ارزش 
افزوده مشکلات برای شهرداری طبس 
مضاعف شد، یعنی شاید بشود گفت 
شهرداری طبس در استانی شدن 
تقسیم ارزش افزوده در کشور از همه 
شهرهای ایران بیشتر ضرر کرده و علت 
آن هم داشتن منابع غنی زیرزمینی 
و معادنی متعدد است ولی عایدات 
شهرداری از آن بسیار ناچیز است. اگر 
سهم شهرداری طبس از آن دو درصدی 
که در شهرهای مشابه شهر طبس ایران 
پرداخت می‌شود، داده شود بسیاری از 
مشکلات حل می‌شود. درست است 
که طبق قانون شرکت‌های خصوصی 
دو درصد را پرداخت نمی‌کنند ولی 
همان‌طور که در شهرهای نفتی استثنا 
قائل شدند و علاوه بر آن سهمیه پول 
نفت که به همه شهرها می‌دهند، 
به شهرهایی که نفت‌خیز هستند 
درصدی اضافه‌تر برای آن شهرداری‌ها 
در نظر می‌گیرند. برای شهر طبس 
نیز باید استثنا قائل شده و درصدی 
از عوارضات معادن با این عوارضاتی 

که برای شهر دارند قائل شوند که اگر 
پرداخت شود قسمتی از مشکلات 

شهرداری طبس رفع خواهد شد«.
هیچ وقت اوضاع کارگران 

شهرداری این قدر بد نبوده است
بودجه شهرداری‌هایی مثل طبس 
در حال نقصان گرفتن است و بودجه‌ای 
که نصیب کارگران شهرداری که این 
روزها اکثریت قریب به اتفاق آنها 
»کارگران پیمانکاری« هستند، از 
همیشه کمتر است. شاید هیچ زمان 
اوضاع کارگران زحمتکش شهرداری 
این‌قدر بد نبوده است. مجید کیانپور، 
عضو کمیسیون عمران مجلس در 
زمستان ۹۷ اعلام کرد: »در شرایط 
کنونی نیروهای شرکتی حدود 
۶۰درصد از پرسنل شهرداری‌ها را 
تشکیل می‌دهند. این آمار نشان‌دهنده 
آن است که بخش اعظمی از عملکرد و 
فعالیت شهرداری‌ها مرتبط با نیروهای 
شرکتی است. حال این نیروها امروز 
به دلیل نوع رسیدگی و برخورد با آنها، 
انگیزه‌ای برای کار ندارند و قطعاً این 
مسأله بر عملکرد شهرداری‌ها اثرگذار 
خواهد بود«. در این اوضاع است که رنج 
»دیده نشدن« از همیشه برجسته‌تر 
می‌شود. این زن، همسر یک کارگر 
زحمتکش شهرداری، می‌گوید: »ما 
که کسی نداریم جز اون بالاسریه. 
امیدوارم شماها حداقل صدای ماها 
باشید و اجازه ندین کسی صدای ما را 

نشنوه....«.

درددل خانواده یک پاکبان درروزهایی که همه دم از کارگر  می‌زنند

شهر»آنها« را  نمی‌بیند

خبر

عضو کمیسیون ویژه حمایت از تولید ملی در 
مجلس گفت: از ۵۹ حکمی که در قانون مربوط به 
بهبود مستمر فضای کسب و کار وجود دارد فقط 

۱۰ حکم اجرایی شده است.
سهیلا جلودارزاده در گفت‌وگو با خبرگزاری 
خانه ملت گفت: در کمیسیون ویژه حمایت از 
تولید کارگروهی داریم که حمایت از تولید را دنبال 
می‌کند. دو قانون در مجلس داشتیم که قانون‌های 
خوبی بودند. یکی از این قانون‌ها قانون مربوط به 
بهبود مستمر فضای کسب و کار است که در صورت 
اجرای قانون برای کارآفرینان مشکلات پیش 
نیاید. البته طبق گزارشی که در مجلس ارائه کردم 
از 59 حکمی که در این قانون وجود دارد فقط 10 

حکم اجرایی شده است.
نماینده تهران در مجلس افزود: این قانون 
مصوب سال 90 بوده و کار از سال 92 آغاز شد تا 

برخی کارهای آن انجام شود اما متاسفانه به درستی 
اجرا نمی‌شود. همین باعث می‌شود جایگاه ایران 
را در شاخصه‌ای که بانک جهانی همه ساله اعلام 
می‌کند، بسیار پایین بیاورد و تقریبا جزء گروه‌های 

آخر جدول باشیم.
رئیس کارگروه اشتغال و کارآفرینی کمیسیون 
اجتماعی مجلس گفت: با اجرای قانون بهبود 
مستمر فضای کسب و کار از سوی دولت بسیاری 
از مشکلات برای کسب و کارهای کوچک و بزرگ 
حل می‌شد اما این کار را نکردند که یک بخشی از 
آن مربوط به شهرداری‌ها بوده، بخشی صداوسیما، 

بخشی هم مالیاتی و بانکی بوده است.
عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای 

اسلامی تصریح کرد: در این دو سالی که 
کارگروه فعالیت می‌کرد تا حد زیادی 

سعی کردیم مشکلات بانکی حل شود 

که زمان کمتری بگذرد. همچنین درباره گمرک 
که وضع بسیار نامناسبی دارد و در آن شاخص‌های 
بانک جهانی، تجارت فرامرزی ایران بسیار مشکل 

دارد. ورودی و خروجی گمرکات برخی از کشورها 
به روز نمی‌کشد اما در بحث استاندارد در داخل 
کشور خودمان می‌توان گفت فقط 2 ماه طول 

می‌کشد تا استاندارد مواد اولیه مشخص شود.
وی ادامه داد: در مجلس و در قوانین مختلف 
با پیگیری دولتی‌ها و همکاری نمایندگان، 
درآمدهای بسیاری برای دستگاه‌های مختلف 
در واردات و صادرات در گمرکات دیده شد، به 
عنوان مثال 8 در هزار برای استاندارد اعتبار گرفته 
می‌شود اما این پول را استاندارد نمی‌گیرد بلکه 
ریاست جمهوری می‌گیرد و این درآمد است که 
یک مقدار از آن را به استاندارد می‌دهد یا مثلا 
وزارت مسکن و شهرسازی که انبارها را در آنجا 
می‌سازد برای اینکه انبارها خالی نماند، با یک 
پاس‌کاری جنس گاهی برای یک مدتی می‌ماند 
و این خود درآمدی برای مسکن و شهرسازی 
می‌شود. جلودارزاده عنوان کرد: اداره ثبت 
یا نیروی انتظامی همه باید یک پنجره 
واحد می‌شدند اما با آن همکاری 
نمی‌شود تا آنلاین شوند و اطلاعات 
را بگذارند. مثلا هر کسی بخواهد 

کاری کند برای هر چیز باید انگشت‌نگاری کند مثل 
ثبت شرکت، کارهای مقدماتی و.... با این وضعیت 
ساختاری گمرک نمی‌شود صنعت، معدن و 
تجارت کشور را نجات داد بلکه حتما باید ساختار 

مستقلی ایجاد شود.
نماینده تهران در مجلس خاطر نشان کرد: 
در کشورهای موفقی مثل سنگاپور یا گرجستان 
کار بسیار راحت است چرا که فقط یک سازمان 
مسئول وجود دارد و باید ورودی و خروجی را چک 
کند اما در ایران همه دخیل و سهام‌دار هستند و 
برای کسی که می‌خواهد تجارت فرامرزی کند 
هزینه نسبت به دنیا بسیار بالا و زمان نیز بسیار 

طولانی است.
عضو کمیسیون ویژه حمایت از تولید ملی در 
مجلس در پایان گفت: کمیسیون ویژه حمایت 
از تولید بهبود مستمر فضای کسب و کار در تمام 
مراحل و همه جنبه‌ها از ثبت شرکت یا شروع کسب 
و کار تا بازار و فضای کسب و کار را پوشش می‌دهد و 
با وجود اینکه گزارش‌ها را آماده و پیگیری و نظارت 
دولت را داریم اما یک دفعه طوفانی می‌آید و همه 

چیز را نابود می‌کند.

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:

قانون بهبود مستمر فضای کسب و کار به درستی اجرا نمی‌شود

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت )صمت( استان 
تهران، کمبود نقدینگی و عدم تخصیص به موقع ارز از سوی 
بانک مرکزی برای تامین مواد اولیه را ازجمله مهم‌ترین 

مشکلات واحدهای تولیدی عنوان کرد.
یدالله صادقی در گفت‌گو با ایسنا، با اشاره به 
افزایش قیمت دلار در سال گذشته گفت: کاهش 
ارزش ریال باعث شده نیاز واحدهای تولیدی 

 به نقدینگی نسبت به سال ۱۳۹۶ تقریباً 
سه برابر شود.

وی با بیان اینکه بانک‌ها باید در سال رونق تولید منابع خود 
را به سمت حمایت از تولید سوق دهند، اظهار کرد: البته بانک‌ها 
نیز مشکلاتی دارند اما دولت و مجلس سعی می‌کنند با تدوین 
قوانین و آیین‌نامه‌های اجرایی مناسب رابطه بین بانک‌ها 
و صنعتگران را تسهیل کنند تا این واحدها بتوانند با تأمین 

نقدینگی مورد نیاز خود از نظام بانکی، تولیدشان را حفظ کنند 
و برای تکمیل واحدهای نیمه‌تمام نیز اقدام کنند.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان تهران 
مشکل دیگر واحدهای تولیدی را عدم تخصیص به موقع ارز 
از سوی بانک مرکزی عنوان کرد و گفت: واحدهای تولیدی 
برای واردات مواد اولیه و قطعات یدکی نیازمند تأمین به 
موقع ارز از سوی بانک مرکزی هستند و اگر ارز آنها به موقع 
و به اندازه مورد نیاز تأمین نشود، ممکن است تولید آنها با 

خطر مواجه شود.
به گفته صادقی، ایجاد وقفه در نظام تولید ممکن است 
منجر به از هم پاشیدگی این نظام شود و اگر بخواهیم یک 

صنعت را دوباره به مدار تولید وارد کنیم، سخت و طاقت‌فرسا 
خواهد بود. وی با بیان اینکه در حال حاضر محدودیت‌هایی در 
منابع تأمین مواد اولیه و حمل و نقل نیز وجود دارد، تصریح کرد: 
با توجه به وجود چالش‌هایی که تولیدکنندگان با آنها دست و 
پنجه نرم می‌کنند، سیستم‌های دولتی و غیردولتی باید با آنها 

همکاری کنند تا به رونق تولید برسیم.
رئیس سازمان صمت استان تهران در پایان گفت: خواهش 
ما از بانک مرکزی این است که با توجه به نرخ برابری ارز، ریال 
مورد نیاز واحدهای تولیدی در قالب سرمایه در گردش و سرمایه 
ثابت و همچنین ارز مورد نیاز این واحدها برای واردات مواد اولیه 

را تأمین کنند.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت تهران:

نیاز واحدهای تولیدی به نقدینگی ۳ برابر شده است

۳۱ اردیبهشت ماه 
سال 20کارگر خدماتی 
شهرداری طبس از کار 

بیکار شدند. گفته می‌شد 
میانگین سابقه کاری این 

کارگران ۱۰ تا ۱۵ سال است و 
آنها زمانی که بیکار شدند، 

هنوز بابت چهار ماه مزد 
پرداخت نشده و عیدی 

سال ۹۵ به همراه یک سال 
حق اضافه‌کاری طلبکار 

بودند

در شرایط کنونی نیروهای 
شرکتی حدود ۶۰درصد 

از پرسنل شهرداری‌ها 
را تشکیل می‌دهند. این 
نیروها امروز به دلیل نوع 

رسیدگی و برخورد با آنها، 
انگیزه‌ای برای کار ندارند و 
قطعاً این مسأله بر عملکرد 

شهرداری‌ها اثرگذار 
خواهد بود
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